

佩帅下课

苏宁官方宣布与佩特雷斯库解约 过渡期间由宫磊和唐京执掌球队

从赛季初就一直被球迷热议的“苏宁换不换帅”的话题,终于尘埃落定。昨天,苏宁官方宣布主帅佩特雷斯库下课,并发布公告表示原预备队主教练唐京将担任球队代理主教练,刚刚上任的苏宁体育集团副总裁宫磊担任领队兼中方教练组组长,共同完成球队过渡期的执教工作。

佩帅离去,留给江苏球迷一座足协杯冠军奖杯;新人接班,宫磊表示会长期呆在球队,从青训、技术、教练、球员等多个方面对苏宁进行重新构架。

现代快报记者 王卫

佩特雷斯库 本版均为CFP供图

旧人离去

转身离开:给江苏留下一座足协杯

从去年7月12日舜天宣布佩特雷斯库接替高洪波的帅位以来,他最大的功绩,莫过于带领江苏队获得了上赛季的中国足协杯冠军。

其实,佩帅也算是“救火”主帅,当初高洪波下课,谁也没有想到接替高指导的是这个罗马尼亚老头,更没有人想到,这个老头最终带领球队获得了足协杯冠军。佩帅,值得所有江苏球迷为他送上掌声。

可是除了足协杯冠军之外,佩帅带队的战绩可谓平平。特别是今年苏宁强力入主之后,坐拥特谢拉、拉米雷斯、若等大牌外援,以及吴曦、任航、李昂三个国

脚的他,没能带领球队打出具有观赏性的比赛。至今为止,在带领江苏征战的36场正式比赛中,佩帅取得了15胜12平9负的战绩,胜率仅为41.66%。

中超联赛上目前暂居积分榜第3,看上去成绩还不错,但苏宁作为中超联赛本赛季投入最高的俱乐部,近来的中超三轮不胜、亚冠小组未能出线,还是折射出佩特雷斯库的执教能力以及临场应变能力存在不足,他的执教能力在江苏也备受质疑。

此番,佩特雷斯库的下课并不意外,对于这支苏宁来说,或许只有取得过辉煌成绩的世界级名帅,才能配得上。

深情告别:称永远都是江苏队球迷

此前中超联赛间歇期,正在国外休假的佩帅主动向苏宁提出辞职。随后,在从布加勒斯特启程飞往南京之前,佩特雷斯库与苏宁方面就解约协议的全部细节达成共识。昨天,苏宁确认佩帅下课。

虽然只在江苏呆了一年时间,但是佩特雷斯库

对球队充满感情,他还特意给苏宁全队和球迷写了一封信,对球队表示了感谢:我要感谢俱乐部让我有机会来到中国执教,感谢无论输赢都一直在我身边支持我的人。我想要感谢苏宁公司,他们投入了巨额资金,买来了巴西外援,并给我机会能继续在江苏俱乐部工作。

同时,他也不忘感谢球迷:还有,我要对所有俱乐部的球迷说声谢谢,他们一直支持、相信我和球队。没有他们的支持,江苏队不可能取得过去的成绩,不可能赢得足协杯,也不可能参加亚冠联赛。我非常享受在中国的工作经历,所以离别的时刻总是让人悲伤。我希望能以一个绅士、一个为足球而生、一个总是为俱乐部尽心尽力的形象,留在球迷、球队和投资人心中。

最后,他还道出了请辞是因为家庭原因,并称自己永远是江苏球迷:希望大家能理解我的决定,因为家庭原因我必须返回欧洲。当然,如果将来需要,我随时准备回来,以任何方式帮助球队。同时,我将永远是江苏队的球迷,永远支持这支伟大的球队。

新人接班

唐京担任球队代理主教练 宫磊担任领队和中方教练组组长



宫磊



唐京

人物档案

宫磊

原中国国青队队长,结束球员生涯之后,担任足球解说嘉宾。2003年,宫磊开始自己的执教生涯,担任甘肃天马主教练;2007年担任陕西浐灞助理教练、执行教练、主教练;2012年接替高洪波出任贵州人和执行主教练,并率队在足协杯决赛中以总比分3:2战胜广州恒大,夺得了贵州人和队史第一座足协杯冠军奖杯,而后在贵州人和下课。昨天,宫磊重新出山,成为江苏苏宁俱乐部领队和中方教练组组长。

唐京

原中国足球运动员,司职中后卫,曾先后效力于江苏舜天、四川冠城和长春亚泰。2011年底退役,出任江苏舜天助理教练,后担任江苏苏宁预备队主教练,现任江苏苏宁代理主教练。

佩帅离职之后,苏宁也对球队进行了新一轮的人事安排。原预备队主教练唐京将担任球队代理主教练,刚刚上任的苏宁体育集团副总裁宫磊担任领队兼中方教练组组长,共同完成球队过渡期的执教工作。苏宁表示,宫磊并非只是领队和中方教练组组长,正式加盟苏宁体育集团后,他将担任苏宁体育集团副总裁,负责各俱乐部竞训、技术、青训体系。

昨天,刚刚上任苏宁中方教练组组长和领队的宫磊出现在苏宁足球俱乐部的训练中,并接受了记者的采访。

谈到自己在苏宁的新身份,宫磊说:“对我来说,加入一个新的团队之后,首先有一种很强烈的愿望(去为球队做一些事情)。再有,江苏苏宁俱乐部这么一个好的平台,对我来说又是一个新的挑战。另外集团给我的定位是长远的,从球队技术层面到体系建设,再到苏宁一队教练组的组建问题,我都会参与。目前我的定位是中方教练组组长和球队领队,技术层面上也是执行官。可以说,集团的定位和我个人的愿望(是一致的),今后,我要把自己掌握的足球理论和实践更好地为苏宁球

队服务,为江苏足球服务。”

在谈到是否会长期呆在江苏队时宫磊表示:“从个人愿望和球队对我的期望上,都是这样的。”说到球队最近的状态,宫磊表示:“我们的队员还是有实力有战斗力的,但是在年龄结构上还需要在中超赛场上更多地磨练,来积累经验,另外球队的技战术打法,需要更丰富一些,体能方面,教练组也会认真研究,从训练中对球员的体能进行加强。”

最后,他表示:“球队目前最重要的是精神和凝聚力的加强。”



捧起足协杯冠军奖杯的佩特雷斯库